
LIKOVNO SNOVANJE 2,  8. razred 
17. teden (5. 4. - 9. 4. 2021)

Učenke in učenci, pozdravljeni.

Vašo, v šoli začeto likovno nalogo Od pojma do znaka, 
boste nadaljevali na daljavo.

Kot smo se dogovorili, boste v tem tednu naredili še preostale tipične strani vaše knjige.

Do naslednjega tedna morate imeti skupaj 6 strani z ilustracijami (risbe, slike …) asociacij na 
izbrani pojem (vaše izbrano čustvo).

Likovno področje Oblikovanje na ploskvi (risanje, slikanje, grafično oblikovanje)

Likovna tehnika POLJUBNA (svinčnik, barvnice, črn flomaster, barvni flomastri,

vodenke, tempere...) 

Likovni motiv Izbrano čustvo

Likovna naloga/ problem »Od pojma do znaka«, OBLIKOVANJE KNJIGE

Kot ste ugotovili že v šoli, je ta likovna naloga kar zahtevna, saj zajema poleg risanja, slikanja 
tudi tehnično znanje, saj boste na koncu vaš izdelek povezali v estetsko knjižico. Vsaka stran 
v vašem izdelku mora biti tipična, kar pomeni, da je številka strani, napis za pojem, napis za 
asociacijo, sličica, vedno na istem mestu. Doma si poglejte še kakšno knjigo, učbenik in videli boste, da 

se oblikovalska rdeča nit vleče od začetka do konca. Že v tem tednu razmislite tudi o naslovnici in 
kazalu. 

Po večini ste že določili likovno tehniko, kot tudi grafično podobo, kako bo izgledala tipična 
stran (ni nujno, da so sličice na sredini, lahko je podolgovat format, napisi pojmov so lahko 
napisani navpično, ...). Izbrati  morate podlago, na katero boste lepili posamezne sličice. Slike
ali risbe pojmov (asociacij so lahko monokromatske (sive, črna, bela barva) z barvnimi 
akcenti – poudarki, ali pa zelo, zelo barvite (posebej tiste, ki opisujejo pozitivna čustva, npr. 
veselje).  

Če še niste narisali vsaj 5 skic za logotip, za vaš osnovni pojem (čustvo), potem je ta teden, tudi zadnji 
čas, da nadoknadite zamujeno. Naslednji teden, bomo pregledali in ovrednotili vse dele te obsežne 
likovne naloge!

Tudi natančnost, čistost izdelka je pomembna!

 Končanih 6 tipičnih strani tvoje knjige prinesi na LS. Če se slučajno naslednji teden še 
ne vrnemo v šolo, vseh 6 strani tvoje knjige fotografiraj in jih objavi v Kanalu LS2 na 
daljavo!


